

中国

综合

编辑:包斌斌
电话:88516057
邮箱:tzwb@263.net

遇难者人数仍为114人 身份确认101人

截至19日上午9时,天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故共发现遇难者114人,已确认身份101人。

19日11时,在爆炸事故第九次新闻发布会上,天津市政府新闻办主任龚建生说,遇难者114人中,公安消防人员19人、天津港消防人员34人、民警7人、其

他人员41人,未确认身份13人。

失联者人数为65人,其中公安消防人员5人,天津港消防人员44人,民警4人,其他人员12人。

此外,目前共有住院治疗人员677人,其中危重症伤员56人,累计出院107人。

联合救援部队分组进入核心区

开始对危化品辨识标记



天津港爆炸事故救援部队联合指挥部救援人员19日开始分组进入核心区,对现场集装箱、化学品进行标识,清理货物。

北京卫戍区副司令员吴爱民介绍,进入现场的搜救人员分三批循环进入,每批同时进去5个小组,每个小组有3个人,分别为防化兵、防化专家和厂矿企业货主等人员,负责找寻各种化学品。

据部署,危化品货主与防化团官兵、防化专家共同进入现场鉴别并清理货物。吴爱民表示,由于目前对现场的危化品的种类、数量、存放具体位置还没有彻底探测清楚,安排企业货主与官兵和防化专家3人编入一个小组进入现场鉴别有利于提高清理效率,降低风险。

吴爱民说,防化兵负责安全探路、探测环境情况,组织勘查小组人员的进入和撤离路线;化工专家负责确定现场化学品种类和性

质;厂矿企业人员则根据化学品种类确定清理方案,并标识化学品集装箱的种类,分为空箱、非危险箱、危险化学品箱。

防护用具只能工作55分钟,而且天气比较热,所以45分钟就要轮换一批。”吴爱民说。

据介绍,指挥部在外围还部署了200人的洗消部队,对居民区、厂矿用洗消液进行洗消,同时在核心区外围开设洗消点,对所有进入核心区的人员、装备进行洗消。

此外,中石油管道应急抢险中心19日首批37人抵达天津,在天气条件允许的情况下,将随联合救援组进入现场,对难以开启的集装箱进行打孔破拆。中石油管道应急抢险中心局长助理葛月光告诉记者,这支队伍目前分了三个组,平均每组3到5人,同时在后方还有联络员。他们的主要任务是对救援组打不开的集装箱负责开孔。

爆炸事故仍有677名伤员住院

19名心理专家救助危重患者

截至昨天下午4点半,天津各救治医院共完成手术464例,会诊950余次。目前,还有677名伤员在住院治疗,其中危重症伤员56人,累计出院107人。

在19日召开的天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故第九次新闻发布会上,天津市副市长曹小红介绍,事故发生后,天津各救治医院全部开通了绿色通道,全力救治伤员。

针对危重症伤员,国家专家与天津市专家组成联合专家组,专人负责,一对一救治,做到一人一策、科学施治,尽最大努力使他们转危为安。

事故发生后,国家卫计委选派了包括3名院

士在内的神经外科、烧伤、重症医学、职业中毒等14个学科、72名国家级专家,与天津市181名专家联合组成的专家队伍。

根据这次事故爆震的特点,各救治医院对所有伤员开展了眼部、耳部筛查,及早进行治疗干预,最大限度地减少伤残。

为进一步提高救治效果,目前伤员已经集中在天津市救治能力最强的三级综合医院和三级甲等专科医院救治。

为做好灾后心理干预问题,国家派出了4名心理专家,天津市派出了15名心理专家组成的专家组,对危重症患者采取一对一心理援助。对21名重点心理援助对象,进行了有针对性的心理治疗。



8月19日下午,天津警备区某舟桥部队官兵利用大型装备,开辟通往天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故核心区的第二条进出通路。

明确2015年9月3日全国放假1天

人社部:9月3日工作可获双倍工资

人力资源和社会保障部18日发布消息称,在9月3日放假期间,用人单位因工作需要安排劳动者工作的,应支付劳动者工资报酬并安排补休;对不能安排补休的,应按照不低于劳动者本人日或小时工资标准的200%支付工资报酬。

为使全国人民广泛参与中央及各地区各部门举行的中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,日前,国务院下发了《关于中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日调休放假的通知》,明确2015年9月3日全国放假1天。

为贯彻落实国务院文件精神,近日,人社部发出通知,对2015年9月3日全国放假期间劳动者工资计发问题进行了明确。

通知指出,在9月3日放假期间,用人单位因工作需要安排劳动者工作的,应支付劳动者工资报酬并安排补休;对不能安排补休的,应按照不低于劳动者本人日或小时工资标准的200%支付工资报酬。

按照通知要求,各地人力资源社会保障部门将加强宣传,指导用人单位做好落实工作,切实维护职工权益。

抗战胜利70周年纪念币和邮票发行

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,我国将发行中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念币、《中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利七十周年》纪念邮票。这是记者19日从国新办新闻发布会上获悉的。

中国人民银行货币金银局副局长左秀辉在发布会上介绍,此次发行的纪念币一套4枚,包括镍包钢材质纪念币、1/4盎司金质纪念币、1盎司银质纪念币和5盎司银质纪念币各1枚。

纪念币正面主景图案均为国徽,下方刊“2015”年号。这一套四枚纪念币中,镍包钢材质的发行数量为5亿枚,1/4盎司金质纪念币为5万枚,1盎司银质纪念币为10万枚,5盎司银质纪念币为5000枚。

国家邮政局副局长赵晓光在发布

会上说,该套纪念邮票安排发行13枚邮票和1枚小型张。邮票内容为国务院公布的第一批国家级抗战纪念设施、遗址及相关历史背景。小型张画面以《大刀进行曲》雕塑、长城、红绸、和平鸽为主要元素,红、白、灰色调的大胆运用,形成强烈的色彩反差和视觉冲击力,现实主义的雕塑凝聚了抗日的决心以及全民族为胜利而欢呼的喜悦之情,与中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利七十周年纪念活动标识相互呼应,融为一体。

目前,该套纪念邮票图案已经设计完成。今年9月3日,《中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利七十周年》纪念邮票将在全国范围内的纪特邮票销售网点(有3000余处)公开向社会销售。

11名侵华日军战犯判决书正本公开

11名侵华日本战犯的军事法庭判决书正本,19日在沈阳市档案馆向公众公开。同时公布的还有3名日本战犯参观沈阳、二战期间被日军俘虏的澳大利亚战俘档案等。

沈阳市档案馆副馆长马凤云介绍说,此次公布的档案是1946年至1948年国民政府主席东北行辕审判战犯军事法庭判决书正本,共计8件,涉及木村龟登、水本匡、根本英和、中村信男等11名侵华日军战犯。他们犯有对中国人民实施酷刑、杀人、抢劫、破坏财产等严重罪行,于1946年至1947年分别被军事法庭判处死刑、有期徒刑等。”

此次公布的档案还包括斋藤美夫、富永顺太郎、成野宏等3名被释放的日

本战犯到沈阳等地参观的档案,共计6件。3人是新中国成立后最后一批被释放的战犯,于1964年3月5日至11日在沈阳参观重型机器厂、高坎子人民公墓、清昭陵等。

同期公布的还有6卷关于二战期间被日军俘虏的澳大利亚战俘的相关档案。马凤云表示,此次公布的档案包括战俘家属通过澳大利亚红十字会在奉天战俘营查找亲人的往来电文、澳大利亚有关政府就日军关押在奉天的本国战俘资产赔偿问题往来公文、澳大利亚政府专门派员处理死亡战俘墓的往来公文等内容。

据了解,此次公布的档案共3组,计20卷(件)、204页,均为首次面世。